

## ERRATA N° 002 – EDITAL DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO N° 001/2024 – SCSBC/MULTIHOSPITAL DE FLORIANÓPOLIS.

A Santa Casa de São Bernardo do Campo, no uso de suas atribuições legais, torna pública a ERRATA N° 002, que se refere ao Edital de Processo Seletivo, destinado a contratação de profissionais para atuar no Multihospital de Florianópolis, inclui as seguintes alterações em vista a realização da prova do exame nacional do ensino médio para concursos que será realizado no dia 05 (cinco) de maio de 2024.

**Art. 1°** Item 14, onde lê-se:

Cronograma Previsto

<b>Cronograma do Processo Seletivo do Multihospital de Florianópolis</b>	
22 de ABRIL de 2024	Publicação do Extrato do Edital
22 a 29 de ABRIL 2024	Período de Inscrições
02 de MAIO de 2024	Divulgação do Local das Provas Objetivas
05 de MAIO de 2024	Realização da prova
06 de MAIO de 2024	Divulgação do gabarito
07 de MAIO de 2024	Resultado da prova objetiva e convocação para entrevista
09 de MAIO de 2024	Entrevista comportamental e entrega diplomas e certificados
13 de MAIO de 2024	Divulgação da Classificação Final
14 de MAIO de 2024	Admissão

Leia-se:

Cronograma Previsto

<b>Cronograma do Processo Seletivo do Multihospital de Florianópolis</b>	
22 de ABRIL de 2024	Publicação do Extrato do Edital
22 de ABRIL a 03 de MAIO de 2024	Período de Inscrições

13 de MAIO de 2024	Divulgação do Local das Provas Objetivas
19 de MAIO de 2024	Realização da prova
20 de MAIO de 2024	Divulgação do gabarito
22 de MAIO de 2024	Resultado da prova objetiva e convocação para entrevista
25 de MAIO de 2024	Entrevista comportamental
27 de MAIO de 2024	Divulgação da Classificação Final
29 de MAIO de 2024	Homologação - Integração

**Art. 2º** Ficam mantidas as demais disposições constantes do Edital.

São Bernardo do Campo, 30 de abril de 2024.

**Irmandade da Santa Casa de São Bernardo do Campo**